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Interjú Magyarlak régi-új polgármesterével 
Monek Dáviddal

A törvényhozók az idei évtől 
az Európai Parlamenti képvi-
selők tavaszi megválasztásával 
vonták össze a Helyi önkor-
mányzati választást, és mivel 
az előző polgármesterek és kép-
viselők 2019. évi – még ősszel 
lebonyolított – megválasztása-
kor 5 évre kaptak megbízást, 
ez az öt év csak most ősszel telt 
le, innen számítható tehát az új 
polgármesterek hivatalba lépé-
se, és az új testületek is ekkor 
tarthatják alakuló ülésüket. A 
jövőbeni választásokon már a 
tavaszi szavazást követően lesz 
az új önkormányzati tisztségvi-
selők beiktatása, rendeződik ez 
az egyszeri különleges helyzet.

Magyarlakon a polgármester 
személyében nem történt vál-
tozás, falunk lakosai újra, to-
vábbi 5 évre szavaztak bizalmat 
Monek Dávidnak. Őt kérdezzük 
ezúttal jövőbeni terveiről, fa-
lunk további fejlődését segítő 
elképzeléseiről.

– Először is gratulálunk az újrá-
zásodhoz, falunk választópolgárai 
közel 60%-os szavazati aránnyal 
választottak polgármesterré, ami 
komoly bizalmat jelez feléd. Mielőtt 
a tervekről érdeklődnénk, térjünk 
vissza néhány kérdés erejéig a tava-
szi Önkormányzati választásokra, 
a jelöltekre, az eredményekre. El-
sőként, mit jelent ez az újra kiér-
demelt bizalom számodra?

– Köszönöm szépen a gratu-
lációt. Először is engedd meg, 
hogy köszönetet mondjak a 
magyarlaki lakosoknak a vá-
lasztáson való kiemelkedően 

magas részvételért. A szavazók 
71.52 százaléka élt a szavazati 
jogával. Külön szeretném meg-
köszönni a minden egyes rám 
leadott szavazatot. Igyekszem 
meghálálni ezt az újabb bizal-
mat. Köszönöm mindenkinek 
a munkáját, aki részt vett a sza-
vazás zökkenőmentes lebonyo-
lításában. A kérdésedre rátérve 
talán azt mondhatom, hogy a 
választási győzelem az elmúlt 
öt év munkájának az elisme-
rését jelenti számomra. Nehéz 
volt több téren is a ciklus: az 
elején meg kellett birkóznom 
az új feladatok adta nehézsé-
gekkel, majd jött két év koro-
navírus, és utána bekövetkezett 
egy ma is tartó háborús helyzet 
Európában. Emellett működ-

tetni kellett az önkormányzati 
rendszerünket, és meg kellett 
ragadni bármilyen forrást, amit 
csak lehetett. Segítségemre 
volt ezekben a helyzetekben a 
képviselő-testület, jegyző úr és 
az önkormányzat valamennyi 
dolgozója, mindig számíthattam 
rájuk, ahogyan rám is mindig 
mindenben számíthattak. Igazi 
csapatmunka volt az öt évünk. 
Talán elmondhatom, hogy min-
denkivel sikerült megtalálnom 
a közös hangot, jó munkahelyi 
légkör és munkaviszony ala-
kult ki. A választási győzelem 
számomra a megkezdett út 
folytatására, a választási prog-
ramom megvalósítására ad fel-
hatalmazást. Büszke vagyok rá, 
hogy az elmúlt öt év volt az az 

időszak Magyarlak történeté-
ben, amikor falunk a legtöbbet 
fejlődött. Minden területen 
legalább egyet léptünk előre, 
és volt, ahol többet is!

– Az idei évben több jelölt 
volt a polgármesteri pozícióra és 
a képviselői helyekre is. Mintha 
örvendetesen megpezsdült volna 
a közélet iránti érdeklődés Ma-
gyarlakon. Mit gondolsz, ez csak 
a választásoknak köszönhető, vagy 
érzékelhető az, hogy egyre többen 
szeretnének aktív közéleti szerep-
vállalásukkal tenni falunkért?  

– Vegyes gondolataim van-
nak ebben a kérdéskörben. 
Örvendetes, ha a mai világban 
egy településen vannak olyan 
emberek, akik aktívan tenni 
akarnak a közösségükért. De 
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egy település irányítása, vezetése az mesz-
sze nem gyerekjáték. Minden korosztály és 
szinte mindenféle társadalmi réteg ügyes-
bajos dolgai felmerülnek, melyekre tőlünk 
várják a választ, vagy éppen a segítséget, 
megoldást. Szerencsére sokan vannak 
olyanok Magyarlakon, akik segítenek a 
rendezvényeken, közösségi eseményeken, 
vagy éppen amikor homokzsákot kell töl-
teni. Voltak jelöltek, akik indulásával ma-
ximálisan egyet tudtam érteni. A végső 
döntést meghozta a lakosság. Kívánom, 
hogy a választás lezárultával is maradjon 
meg minden indulóban a lelkesedés és a 
tenni akarás a közösség iránt!

 – Az eredményeket elemezve, a polgármesteri 
székért való versenyfutásban ketten voltatok 
igazán „meccsben”, Magyarics László szemé-
lyében erős kihívód akadt. Hogy élted meg ezt a 
vetélkedést a választás előtt, a szavazás napján, 
és az eredmények ismeretében másnap?  

– Az előző választáson egyedüli induló 
voltam. Szerettem volna magam megméret-
ni, ezáltal örültem, hogy más is érzett kellő 
ambíciót a polgármesterjelöltséghez. Akadt 
két kihívó is. A kampány során semmilyen 
sértő vagy személyeskedő vita nem alakult 
ki a három induló között, a korrektséget 
innen is köszönöm nekik. A figyelmem 
inkább a képviselő-jelöltekre irányult, ott 
ugyanis nem volt ennyire tiszta a kampány. 
Jómagam is, és más jelöltek is kaptak ért-
hetetlen támadásokat. Egy választást sosem 
lehet megnyerni a másik kritizálásával vagy 
lejáratásával, azt csak a tervek és elképzelések 
ismertetésével lehet. A szavazás napján ter-
mészetesen folyamatosan nyomon követtem 
a részvételi adatokat, híradásokat, és családi, 
baráti körben vártuk az eredményt. A szava-
zás másnapján már elkezdtem gondolkodni a 
következő öt éven, fejlesztéseken, a hibáink 
kijavításának lehetőségein. 

– Polgármesterként a döntések meghoza-
talában fontos tényező a képviselő-testület 
összetétele is. Az előző ciklushoz képest vannak 
jelentős változások, új emberekkel – Mar-
kóné Magyarics Bettina és Labritz Péter – kell 
együtt gondolkodnod és dolgoznod, amellett, 
hogy ketten a régi testületből – Vari László és 
Monek Gyula – is újra megválasztásra ke-
rültek. Mennyire vagy ebből a szempontból 
elégedett falunk lakosainak döntésével?  

– Fejet hajtok a lakosság döntése előtt. 
Nem kérdés számomra, hogy a megválasz-

tott négy képviselőtársam elkötelezett a 
falu előre mozdítása érdekében. Mind az 
öten ismerjük egymást. Jómagam ahogy 
eddig, úgy az új testületben is a közös, 
együtt gondolkodó és együttműködő mun-
kára törekszem. Ebben a közös munkában 
számítok a képviselőtársaimra. Itt szeret-
nék köszönetet mondani Gaál-Herczeg 
Laurának és Tóth Bélának az előző öt év 
munkájáért. Továbbra is számítok rájuk a 
falu közösségi életében, magánéletükben 
további erőt, egészséget és boldog éveket 
kívánok!

– Magunk is jó munkát és kitartást kívá-
nunk Magyarlak község újonnan felálló Ön-
kormányzati Képviselő-testületének, várjuk a 
híradásokat minden tevékenységükről. Térjünk 
át most a közeljövő, vagy éppen távolabbi 
tervekre. A legelső kérdés némileg provoka-
tív: mit tervezel legelső lépésként, döntésként, 
elintéznivalóként az új testület megalakulása 
után közvetlenül?

– Nincs sürgősen elintéznivaló vagy 
döntést igénylő ügy. Ősz idején járunk. 
Elvégezzük – remélhetőleg idén utoljára 
– a területeink fűnyírását, a falevelek ösz-
szegereblyézését, az elszáradt fák kivágá-
sát. Közeledik a halottak napja, ilyenkor 
kiemelt figyelmet fordítunk temetőink és 
környezetük tisztaságára, rendezettségére. 
A gépek karbantartása történik. Készül-
nünk kell a télre, a síkosság-mentesítéshez 
szükséges eszközök kerülnek leporolásra és 
beszerzésre. Gördülékenyen halad a hivatali 
munka, a futó pályázatokkal mindig van 
teendő, és az új lehetőségeket is folyama-
tosan fürkésszük. 

– Kérdésem első fele némileg a múltat érinti: 
van-e olyan „elvarratlan szál” községünkben, 
amit még szeretne az önkormányzat pótolni, 
vagy teljes egészében megvalósítani, ha az 
még nem teljesen került befejezésre. Vára-
kozik-e ezen felül megvalósításra bármilyen 
múltbeli elképzelés, vagy olyan, ami áthúzódik 
ciklusok között? A kérdés második fele pedig 
már a jövőről szól: vannak-e a polgármester 
tarsolyában új irányok, új ötletek, amelyek 
elindítása erre az öt éves periódusra tervez-
hető? Itt a pályázatokra, beruházásokra, de 
ezek mellett bármi más jellegű elképzelésre is 
kíváncsiak lennénk.

– E két kérdésre, kérdéscsokorra egyben 
válaszolnék. Egy nyertes, és egy elbírálásra 
váró pályázattal vágunk neki a következő öt 

évnek. A 2023 augusztusi árvízi védekezést 
követően adtunk be pályázatot a védekezés 
költségeinek finanszírozására, és a Petőfi út 
végén található védőtöltés megerősítésére. 
Erre 8.8 millió forint támogatásban részesül-
tünk. A kivitelezési munkálatok szervezés 
alatt vannak, a tervek szerint tavasz folyamán 
elkészül a beruházás. 2021-ben nyújtottunk 
be egy Európai Uniós pályázatot valamennyi 
buszvárónk, buszöblünk és környezetének 
felújítására, valamint a Rákóczi-, Móra-, 
Arany- és Hunyadi utak találkozásánál lévő 
patakhíd kétsávossá történő átépítésére. Ez 
egy többkörös pályázat, melynek első ütemé-
ben tartaléklistára kerültünk, a közeljövőben 
– talán még az idén – várható egy újabb körös 
eredményhirdetés. Itt megközelítőleg 217 
millió forint támogatásra pályáztunk. Az 
előző ciklusban sikerült több mellékutun-
kat felújítani, de sajnos még számos rossz 
állapotú útszakaszunk van. Kiemelt helyen 
szerepel az öt évben ezeknek az utaknak a 
felújítása továbbra is. Régóta tervezzük a 
Hegyalja út bővítését, lakóingatlanok ki-
alakítását. Sajnos az elmúlt időszakban erre 
nem nyílt pályázati lehetőség, az elsők között 
szerepel ez a kérdés is. Az új ciklus polgár-
mesteri programjába belekerült az óvodai 
parkoló bővítése a templomkert irányába, 
a mellékutak vízelvezetésének felújítása, ár-
kolások elvégzése. Szeretnénk a térfigyelő 
kamerarendszert felújítani, és bővíteni új 
kamerákkal, a szőlőhegyet fejleszteni, turisz-
tikai vonzerejét növelni. Ahogy eddig, úgy 
a jövőben is kiemelt figyelmet fordítunk az 
egyedül élőkre, idős, beteg emberekre. A 
jó kapcsolatra törekszem a civil szerveze-
tekkel és az egyházközséggel, megtartjuk a 
hagyományos rendezvényeinket, és újfajta 
rendezvények irányába is szeretnék nyitni. 
Továbbra is virágosítjuk köztereinket, és 
fenntartjuk rendezettségüket.

– Minden interjúban előkerül a polgármester 
és az önkormányzat kapcsolatrendszere, annak 
minősége. Kikkel állsz, álltok kapcsolatban, 
jó, avagy fejlesztésre érdemes az a kapcsolat, 
netán éppenséggel megszakításra van ítélve? 
Itt akár országos, vármegyei, vagy még kö-
zelebbi, kistérségi kapcsolatokra gondolok, 
de ugyanígy falunkon belül az önkormányzat 
kapcsolatára civil szervezetekkel, oktatási, 
egyházi intézményekkel.

– A kérdés alapján haladjunk sorba. 
Vannak politikai és szakmai kapcsola-
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A hosszú és forró nyár után már javában 
benne vagyunk a hideg, szeles, esős őszben, 
talán vissza is sírjuk egy kicsit az akkori 
hőséget, a lenge öltözetet, de még inkább 
szívesen felidézzük a nyár során gyűjtött 
emlékeinket. Nosztalgiázunk, pedig csak 
pár hete vagy néhány hónappal ezelőtti 
eseményeket elevenítünk fel.

Újságunkban a június eleji választásra 
is visszatekintünk, de leginkább már a 
jövőt tervezgetjük: polgármester, képvi-
selő-testület, iskola, egyházközség, sport-
kör, mindannyian. Mindannyian, minden 
korosztályból. Főképpen ez a tervezgetés a 
fiatalabbak körében a leginkább akció- és 
fantáziadús. Az ő energiáik sokunk számá-
ra egyszerre inspirálók és csodálatra mél-
tóak. Ez a „sokunk” az idősebb korosztályt 
jelenti, akik ugyanezt a „pezsgést”, tenni 
akarást, dinamikát élték – éltük – át 10 
évvel ezelőtt. Vagy 20, 30 évvel ezelőtt, 
netán még annál is régebben.

Nem véletlen került ide párban e 
két mozzanat: az emlékek felidézése 
és a tervezgetés. Az egyik inkább az 
éltesebb korosztályhoz, a másik a tett-
re kész fiatalsághoz kapcsolódik. Ha 
tetszik, ha nem, generációváltás zajlik 
körülöttünk mindenhol. Ez így van 
rendjén: idősebbek átadják a helyüket 
munkahelyen, társadalmi pozíciókban, 
de minden önként vállalt tevékeny-
ségben is. 

Mi, idősebbek, feltesszük ugyanis időn-
ként magunknak is a kérdést: haladhat-e 
minden tovább ugyanabban a mederben? 
És még másik tíz vagy ötven hasonló 
kérdést, kételyeinket megfogalmazva. 
A 10-20-30-40 évvel ezelőtti lendület 
tart-e még? Ha tart is, lehetne jobban 
is csinálni? Másként, esetleg másvalaki 
elképzelései mentén? Érdekesebben, a 
mai világ igényeinek jobban megfele-
lően? Kell-e megújulás, szabadabb szel-

lemiség, vagy a konzervatív hagyomány 
a nagyobb érték? Érkeznek-e belülről, 
vagy akár kívülről új impulzusok? Más 
nézőpontokat is lehetne, sőt kellene 
előtérbe helyezni, a jelenlegitől eltérő 
súlypontokat, irányokat?

Mivel a Hírmondó hasábjain keresztül 
közvetítjük ezen gondolatokat, minden 
kérdés vonatkozik újságunkra is, annak 
tartalmára, gondolatvilágára, kissé ma-
gasztosan – annak értékeire. Vagy vo-
natkozhat éppen annak szerkesztőjére, 
a vezető szerkesztő személyére.

A mai munkahelyek igénylik az életen 
át tartó tanulást. Persze igaz ez minden 
szerepünkre életünk folyamán: gyermek-
ként, szülőként is folyamatosan tanu-
lunk, nem húzhatjuk hát ki magunkat a 
tanulás, fejlődés alul egy egyszerű falusi 
újság szerkesztésében sem. Mindazonáltal 
bármely pillanatban készen kell állunk 
az utódlás napirendre vételére.

tokat megkívánó érdekek. Fiatal korom 
óta foglalkozom a politikával, a lakosság 
minden bizonyára tisztában van a politikai 
nézeteimmel, hovatartozásommal. Kiváló 
és rendszeres kapcsolatban állok térségünk 
országgyűlési képviselőjével, V. Németh 
Zsolttal és munkatársaival. Rengeteg segít-
séget kaptam tőle az elmúlt öt évben, melyet 
Magyarlak előremozdítására tudtam fordí-
tani. A képviselő úr nélkül aligha lett volna 
ennyi fejlesztés az elmúlt években. Köszönet 
érte! Ha szükséges, akkor rendelkezésemre 
állnak országos politikai kapcsolatok is. 
Hasonlóan jó a kapcsolat Vámos Zoltán 
főispán úrral és a vármegyei önkormányzat 
vezetőjével, Majthényi László elnök úrral 
is. A szakmai kérdésekben – gondolok itt 
a különböző állami szervekre, hatóságokra, 
közüzemi szolgáltatókra – a megyei igaz-
gatóságok vezetőivel is kialakult egy jó 
együttműködés. Szűkebb körben Magyarlak 
a Szentgotthárdi Kistérségi Társuláshoz 
tartozik, melyet a kistérség 16 településének 

polgármesterei alkotnak. Havi rendsze-
rességgel ülésezünk, ahol mindig jut idő a 
kötelezőkön túl egymás tapasztalatainak a 
megosztására, kötetlen beszélgetésekre is. 
Folyamatos és jó a kapcsolat az óvodánk, 
iskolánk vezetőjével, a civil szervezeteink-
kel, plébános atyával és az egyházközséggel. 
Meggyőződésem, csak közösen tudunk tenni 
a helyi dolgokért, a helyi közösségünkért. 
Ebben én maximálisan partner kívánok 
maradni. 

– Klisének tűnik utolsó kérdésünk, de ez 
egy fontos és érdekes „játék”, szembesítésre 
lesz alkalmas 2029-ben, a következő válasz-
tás időpontjában. Az öt év letelte után mikor 
lennél elégedett, mi az, ami egy egész ciklust 
sikeressé tehet, illetve mi az, ami miatt azt 
mondanád, hogy ez kudarc volt, mert nem 
sikerült megvalósítani?

Egy polgármester sosem lehet elégedett a 
településével. Olyan nincsen, hogy minden 
jó és minden rendben van. Csak olyan van, 
hogy ezekre törekszünk. Azzal kiegyeznék, 

ha annyira sikeres lenne a következő öt 
év, mint az előző öt. A legfontosabb az 
anyagi stabilitás. Mindig álljon rendelke-
zésre annyi összeg, hogy tudjuk működtetni 
az önkormányzati rendszerünket, legyen 
anyagi tartalék, ha esetleg hirtelen szük-
ség lenne rá. Fejlesztésekkel kapcsolatban 
nem szeretnék felelőtlenül ígérni, minden 
pályázati lehetőséget meg fogunk ragadni a 
jövőben, ahogy azt eddig is tettük. A kérdés 
második felére annyit tudok válaszolni: 
optimistán nézek a jövőbe, azzal számolok, 
hogy nem lesz semmiféle kudarc az előttünk 
álló években. 

– Várjuk hát akkor a kedvező híreket, minél 
többet Magyarlak fejlődéséről, közösségeink 
erősödéséről, ünnepeinkről, örömeinkről.

Kedves Dávid, köszönjük, hogy megosztot-
tad velünk falunkat érintő egyéni és közösségi 
elképzeléseidet, kívánunk minden egyes vál-
laláshoz jó erőt és egészséget neked és az új 
képviselő-testületnek! 

Frigy József 

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról
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Október 7-én tartotta ünne-
pélyes alakuló ülését Magyarlak 
Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete. A himnuszt 
követően a választások ered-
ményéről Magyar Szabolcs, a 
Helyi Választási Bizottság el-
nöke számolt be. 

A képviselők és a polgár-
mester eskütétele után Monek 
Dávid polgármester ismertette 
a programját. Az ülés folytatá-
saként a testület tagjai újabb 
öt évre Monek Gyulát válasz-
tották községünk alpolgármes-
terének. A napirendi pontok 
között szerepelt még az Önkor-
mányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása. Az 
Ügyrendi Bizottság elnökének 
Labritz Pétert, tagjainak Mark-
óné Magyarics Bettinát és Vari 
Lászlót választották meg. Meg-
állapították a polgármester, az 
alpolgármester és a képviselők 
juttatásait.

Megalakult az új képviselő-testület

Az ülésen elhangzott, hogy 
mindannyian – polgármester, 
képviselők, jegyző – együtt-

működve, közös gondolkodás-
sal kívánnak tenni Magyarlak 
fejlődése érdekében. 

Eredményes munkát kívá-
nunk minden megválasztott 
képviselőnek!

Magyarlak Község Önkormányzata
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Tanévindító szentmise a diákokért és a tanárokért

Befogadó ünnepség

Szeptember 1-én immár negyedik alka-
lommal került sor a Magyarlak-Csörötnek 
Általános Iskola Veni Sanctéjára. Az ün-
nepélyes tanévnyitónak idén a magyarlaki 
Szent Kereszt Felmagasztalása templom adott 
otthont. A szentmisét Dr. Takács Gyula is-
kolalelkész mutatta be. Gyula atya arra kérte 
a tanulókat, hogy legyenek minden nap egy 
kicsit jók. Nem nagy dolgokra, hanem apró 
jócselekedetekre buzdította a gyerekeket, 
amelyeket minden egyes nap megtehetnek 
akár a tanórákon, akár otthon. Ezek a kis 
jótettek összeadódnak, és így válhatnak jó 
tanítványokká.

Mezeiné Kiss Katalin tagintézmény-igaz-
gató beszédében egy bibliai történet, a cso-
dálatos halfogás egy mondatát emelte ki 
a gyerekek számára: „Evezz a mélyre!” A 
vezető azt kérte a tanulóktól, hogy az új 
tanévben evezzenek a tudás, az ima, az öröm 
és a szeretet mélyére. Kérte őket, hogy ne 
csábuljanak el a felszínes dolgoknak, hanem 
merüljenek el a tanulásban, teljes erőfeszí-
téssel dolgozzanak, tanulják meg rendesen 
a leckét, adjanak bele mindent. Evezzenek 
a mélyre: lelkiismeretesen, nem fél szívvel, 
hanem az Isten kedvéért és embertársaink 
iránti szeretetből. Ha ezt teszik, akkor bőven 

lesz „zsákmány” a hálójukban, és megadatik 
a csodálatos eredmény. A vezető Túrmezei 
Erzsébet ideillő soraival indította el a közös 
munkát, majd megnyitotta a 2024/2025-ös 
tanévet.

A megnyitó után köszöntések hangzot-
tak el. Az iskolaközösség gratulált Kovács 
Zsuzsanna tanárnőnek a Szent Gellért-díj 

Arany fokozatához, és Dr. Takács Gyula 
iskolalelkésznek 77. születésnapja alkalmá-
ból, Isten áldását kérték életükre, valamint 
további szolgálatukhoz.

Az ünnepi szentmisét gitáros énekek tették 
bensőségessé. A szertartás megható pillanata 
volt az elsős tanulók iskolatáskáinak megál-
dása. Gaál Mónika

Iskolánkban már hagyomá-
nyossá vált, hogy a tanév első 
napján befogadó ünnepséget tar-
tunk az újonnan érkező tanulók 
számára. 

A 2024/2025-ös tanévet 11 
elsős tanuló kezdte, és érkezett 
gyermek a harmadik és az ötö-
dik évfolyamba is. A kis elsősök 
lelkesen készültek a nagy napra, 
Kálnay Adél Köszöntő c. versét 
közösen adták elő Zakócs Ve-
ronika tanító néni segítségével. 
Ezt követően a nyolcadik osz-
tályos lányok köszöntő műsora 
következett. A kedves versikék 
és dalok sok jó tanáccsal látták 
el a legkisebbeket. Megtud-
hatták, hogy látszólag minden 
szám egyformán kedves, de az 
iskolai tanulmányok alatt nem 
mindegy, melyiket választják: 

az egyes túl sovány; a kettes hí-
vogat, de hamis; a hármasnak 
két görbe púpja van; a négyes 
már kedves, szelíd; de az igazi, 
az ötös, mert azzal örömet le-

het szerezni az édesanyáknak. 
A befogadó ünnepség zárásaként 
az elsősök fogadalmat tettek, me-
lyet Doncsecz Viktória DÖK ve-
zető mondott elő, ezáltal teljes 

jogú tagjaivá váltak az iskola-
közösségnek. A végzős tanulók 
vidám kitűzővel és írószerrel is 
kedveskedtek az új tanulóknak.

Mezeiné Kiss Katalin 
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Természettudomány-órán az 
erdő életközössége témakörrel 
foglalkoztunk. Kati néni felvetet-
te, van-e kedvünk egy erdei túrán 
részt venni. Mindannyiunknak 
tetszett az ötlet, és meg is be-
széltük, mit viszünk magunkkal: 
jegyzetfüzet, íróeszköz, gumicsiz-
ma, kullancsriasztó.

Mivel aznap az iskolabusz 
már foglalt volt, ezért a tanár-
nő autójával indultunk útnak. 
Útközben a „Mesél az erdő” 
című dalt hallgattuk. Néhány 
perc elteltével már a Huszászi-
erdőnél voltunk, és kezdődött a 
terepi óra. A tanárnő ismertette 
a természetes és mesterséges erdő 
közti különbséget. Segítő kérdé-
sei által ügyesen összegyűjtöttük 
az egyes erdőtípusok jellemzőit. 
Majd növényhatározási és vad-
lábnyom-felismerési feladatok 
következtek. Közben beljebb és 
beljebb merészkedtünk, emelke-
dőket hódítottunk meg, völgyek-

Kalandos erdei túra

Zarándokúton jártunk 

be ereszkedtünk le, végül az erdő 
sűrűjében találtuk magunkat. 

Dombról le, dombra fel, ku-
tatva kerestük a kivezető utat. 

Többször megbotlottunk, el is 
estünk, a szederinda karcolta a 
karunkat, lábunkat. Szomjunkat 
erdei gyümölcsökkel oltottuk. 

Nagyon megörültünk, amikor 
egy mély traktornyomot fedez-
tünk fel. Ráálltunk a csapára, 
ami kivezetett bennünket egy 
erdei útra. Jókora távot tettünk 
már meg, amikor egy T elágazó-
hoz értünk. Kati néni telefonos 
segítséget kért Dr. Jandrasits Laci 
bácsitól, az Őrségi Nemzeti Park 
természetvédelmi őrétől, aki 
felvilágosított bennünket, hol 
vagyunk valójában, és megtud-
tuk, hogy jó messzire kerültünk 
a kiindulási ponttól. 

Az egyórásra tervezett prog-
ram ugyan meghosszabbodott, de 
mi ezt cseppet sem bántuk, mert 
nagyon jól éreztük magunkat, 
jókat kacagtunk, sok kalandot 
átéltünk, friss levegőn voltunk, 
és közelről ismertük meg az 
erdő életközösségét. Kissé iz-
zadtan, sárosan, de életre szóló 
élményekkel érkeztünk vissza az 
iskolába.

6. osztály

Kilenc tanuló és három pedagógus képvisel-
te iskolánkat szeptember 8-án a Szombathelyi 
Egyházmegye és a Mária út Egyesület által 
szervezett, Szombathelyről Gencsapátiba tar-
tó, Miszori Zoltán Emlékzarándoklaton. Az 
útra elkísért bennünket Frigy József akolitus, 
a Szent Antal Karitász Csoport vezetője is. A 
zarándoklatot Dr. Székely János szombathelyi 
megyéspüspök vezette. 

Kis csapatunk jól bírta a gyaloglást a nagy 
hőségben, lelkesen imádkozott és énekelt 
a többi hívővel. Mély átérzéssel hallgattuk 
a püspök atya által celebrált szentmisét a 
csodaszép fekvésű helyen. A szertartást kö-
vetően szeretetvendégségen vettünk részt, 
ahol a helyi asszonyok jóvoltából finom há-
zi süteményeket és termelői gyümölcslevet 
fogyasztottunk. 

Jó érzés volt együtt lenni, együtt átélni az 
élményeket. Jókedvűen és lelkileg felfrissülve 
tértünk haza a programról. Már készülünk a 
következő útra, Pusztacsatárra.

Természetjáró/Zarándok szakkörösök
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A rönöki püspöki szentmisén szolgáltunk
 A Szombathelyi Egyházmegye meghívására 

iskolánk kórusa egyházi szolgálatot nyújtott 
Szent Kereszt Felmagasztalása ünnepén a rönöki 
Szent Imre templomban. 

Az ünnepi szentmisét Ägidius Zsifkovics kis-
martoni és Székely János szombathelyi megyés-
püspök celebrálta. A hittanos gyermekekből álló 
kórus Ágnes nővér vezetésével a zsoltárolvasást 
követően „Az Úr az én Pásztorom”, a felaján-
láskor az „Atyám, Tied vagyok”, az áldozáskor 
a „Tüzed Uram Jézus, szítsd a szívemben” c. 
énekeket adta elő gitárkísérettel. A refrént a 
gyermekek ritmushangszerek megszólaltatásával 
színesítették. A szentmisét az ORF 2 és a ZDF 
élőben közvetítette.

Hálás szívvel köszönjük a megtisztelő meg-
hívást, a gyermekek lélekmelengető énekét, 
valamint a szülők segítő közreműködését. Jó 
volt átélni és megtapasztalni, hogy Krisztus 
szeretete összeköt minket.

Mezeiné Kiss Katalin

Mint azt a híradásokból sokan tudják, 2024. szeptember 5. és 8. 
között a vas vármegyei Csönge és Kenyeri községek területén közel 
1000 hektár erdő, mező vált a tűz martalékává.

Ugyan egyesületünk vállalt körzetén jócskán túlnyúlt ez a káreset, 
több mint 100 kilométerre Magyarlaktól, pénteken, a hívó szóra 
alig negyedóra alatt összejött a szükséges – nyolc fős – létszám, fél 
órán belül már indultunk is az ismeretlenbe, ahol egy lángoló te-
rület körbehatárolása és elfeketítése volt a feladatunk. Megfeszített 
munkával ezt a célkitűzést sötétedésre sikerült is elvégeznünk.

Másnap, szombaton újult erővel, öt fővel tértünk vissza, több 
száz méteren kellett az aljnövényzetet locsolni, nedvesíteni. Ez 
hosszabbra sikeredett, az elmúlt nap 8 órás beavatkozását most egy 
11 órás munka követte. Tagjaink fáradtan, meggyötörve, de értékes 
tapasztalatokkal gazdagabban tértek haza mindkét napon.

Szeretném megragadni az alkalmat, és megköszönni az adó 1%-át 
felajánlóknak, valamint azoknak, akik a vasgyűjtésben vagy egyéb 
módon az idei évben is támogatták egyesületünk működését.

„Istennek dicsőség, embernek segítség!” Dancsecs Imre, elnök

Tűzoltóink idegenben 
(körzeten kívül)

2024. SZEPTEMBER 1. VASÁRNAP 
Veni Sancte Magyarlaki Templom

2024. OKTÓBER 7. HÉTFŐ 
Rózsafüzér Királynője emléknap Csörötneki Templom

2024.NOVEMBER 11. HÉTFŐ 
Szent Mártonra emlékezünk Csörötneki Templom

2024.DECEMBER 2. HÉTFŐ 
Szent Miklósra emlékezünk Iskola

Szeretettel várjuk a szülőket, nagyszülőket 
és az egyházközségek híveit is!

Jézus téged is vár!

Iskolamisék Magyarlak–Csörötnek 
Általános Iskolájában
„Evezzetek a mélyre!” (Lk 5,4)
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Még jócskán „élvezhettük” 
a forró nyári napsütést, amikor 
sor került községünk legnagyobb 
közösségi ünnepére, a Magyarla-
ki Kulturális és Hagyományőrző 
Fesztiválra, vagy hogy ne kell-
jen ilyen hosszadalmasan fogal-
mazni: a 2024-es Falunapra. Jó 
lehetőséget kínált ez az ünnep 
családi és baráti találkozásokra, 
önfeledt szórakozásra, kikap-
csolódásra. Valószínűleg sokan 
éreznek hasonlóképpen, hiszen 
a korábbi évekhez képest szép 
számban látogattak ki érdeklő-
dők a rendezvényre, érkeztek 
gyermekek, fiatalok, felnőttek, 
idősebbek, mindannyian azzal a 
vággyal, hogy együtt lehessünk, 
beszélgethessünk egy jó pohár sör 
vagy bor mellett, pótoljuk azo-
kat a találkozásokat, amelyeket 
év közben hajlamosak vagyunk 
hanyagolni. A rendezvénysátor 
teljesen megtelt, sőt még pótpa-
dokat is be kellett állítani a kora 
délutáni kezdés előtt.

Demeterné Mihály Ági kon-
ferálta fel elsőként községünk 
polgármesterét, Monek Dávidot, 
hogy tartsa meg ünnepi meg-
nyitó beszédét. Polgármester úr 
beszámolt az előző év falunapjá-
tól eltelt időszak önkormányzati 
történéseiről. A nyertes pályá-
zatokról, az elnyert összegek-

Magyarlaki nyárvégi Falunap
ről, amelyeket rendezvények 
megszervezésére, új zászlók be-
szerzésére a villanyoszlopokra, 
utak és parkolók felújítására 
fordítottunk. Rendkívüli támo-
gatásban részesültünk az orvosi 
ügyelet finanszírozásához, vis 
maior pályázat keretében pedig 
az árvízi védekezés költségeire, 
védőtöltés megerősítésére, pa-
takhíd környezetének mederren-
dezésére sikerült forrást szerezni. 
Az elnyert pályázatok együttes 
összege meghaladta a 40 millió 
forintot.

Felsorolta a polgármester az 
éppen elbírálás alatt álló pályá-
zatokat is, melyek pályázati össze-
ge jóval ambiciózusabb terveket 
sejtet, nyertes pályázatok esetén 
az összes finanszírozás 233 millió 
forintot tesz ki. Rendezvények 
megtartása, köztéri padok és táb-
lák beszerzése, útfelújítás szere-
pel a tervek között, valamint a 
legnagyobb vállalás keretében 
a buszmegállók rendezésére és 
a 100 éves patakhíd átépítésére 
kerülhet sor.

A megvalósult és a tervezett 
beruházások után polgármester úr 
megköszönte a nyár eleji válasz-
tásokon való szépszámú részvételt 
falunk lakosaink, valamint a reá 
leadott szavazatokat, amelyekkel 
a felsorolt tervek megvalósítá-

sára kapott tőlük újabb 5 évre 
felhatalmazást. Megköszönte a 
leköszönő képviselők elmúlt 5 
éves munkáját, az új testületi ta-
goknak pedig jó munkát kívánt a 
következő 5 éves időszakra.

Végezetül – Szent István ün-
nepéhez közeledve – ezeréves 
magyar örökségünk megbecsü-
lését, a ránk hagyott értékek 
megőrzésének fontosságát emelte 
ki, úgy kell falunkat szolgálni, 
hogy méltók lehessünk elődeink 
értékes hagyatékára. 

Beszéde zárásaként a mai nap-
ra mindenkinek önfeledt szóra-
kozást, mulatozást, vidámságot 
kívánt.

A megnyitót követő kulturális 
program mindenkinek tartoga-
tott kedvére való műsorszámot. 
Az első fellépő rögtön megterem-
tette a kiváló hangulatot, mely 
aztán a Falunap utolsó percéig 
kitartott. A jó LaciBetyár éne-
keltette meg a közönséget, amely 
vevő volt minden népszerű mu-
latós, lakodalmas dallamra. A 
sztárvendég után a Zenit Dance 
Studio körmendi és szentgott-
hárdi ifjú növendékei mutatták 
be lendületes, izgalmas, modern 
táncaikat, melyeket nem csak a 
fiatalok, hanem az idősebbek is 
nagy tapssal jutalmaztak. Szin-
tén nagy sikerrel szerepelt a fa-

lunapi színpadon a Rozmaring 
Tánccsoport, valamint az utánuk 
következő Gasztonyi Dalkör. A 
délután utolsó fellépője a Ma-
gyar Kultúráért Díj birtokosa, 
Kovács Nóri népdalénekes volt, 
aki gyönyörű hangjával szólal-
tatott meg énekeket a nép- és 
világzene műfajából. Ahogy ő 
fogalmaz: „Stílusomban összetett 
szimbiózisban élnek a műfajok. 
Izgalmas kísérletezés a tradicio-
nális, a populáris és a klasszikus 
zene között.” 

A kulturális programok után 
a tánc és a báli mulatozás vet-
te át a terepet, Horváth Máté 
szórakoztatta késő estig a táncos 
lábú virtuózokat. Közben a ren-
dezvénysátoron kívül kürtőska-
lács, csavaros fagyi, vattacukor, 
popcorn, nyalóka, csillámteto-
válás, légvár és trambulin, va-
lamint tűzoltó autó is várta az 
érdeklődőket, mely finomságok 
és látványosságok leginkább a 
gyermek korosztály tagjainak 
kíváncsiságát keltették fel.

Nemcsak ők, hanem mindenki 
megtalálhatta ezen a napon a 
számára érdekes műsorszámokat, 
értékes napot töltöttünk együtt, 
ezúton is köszönjük a szervezők-
nek és a támogatóknak ezt a ki-
váló lehetőséget.

Frigy József
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Monek Dávid polgármester úr megnyitóbeszédének zárásaként 
Monek Gyula alpolgármester úrral közösen elismeréseket adtak át 
Magyarlak közélete aktív szereplőinek.

Színpadra szólították elsőként Labritz Hajnalka elnök asszonyt, 
aki a Magyarlaki Ifjúsági Kulturális Egyesület számára adományo-
zott elismerő oklevelet és ajándékot vette át. Jutalmazásra került a 
Magyarlaki Önkéntes Tűzoltó Egyesület, melynek képviseletében 
Dancsecs Imre elnök úr, Magyarlak díszpolgára vette át az elis-
merést. Szintén nagyra 
értékelte önkormány-
zatunk a Magyarlaki 
Sportkör elmúlt éves 
tevékenységét, az elért 
sikereket pályán és azon 
kívül is. A jól megér-
demelt jutalmazást a 
focicsapat mindenese, 
Kukor Gergely vette át 
társai nevében. Végül, 
de nem utolsósorban az 
önkormányzat és a helyi 
egyházközség példamu-
tató együttműködését 
méltató elismerést Frigy 
József vehette át a hívő 
közösség nevében.

Elismerések átadása
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Az idősek világnapja alkalmából október 
5-én, szombaton került megrendezésre köz-
ségünk idősek napi rendezvénye. Monek 
Dávid polgármester köszöntőjét egy Sütő 
András idézettel kezdte: „Önmagát becsüli 
meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul 
veszi a világ nem vele kezdődött.”

Beszéde további részében hitet tett az 
idősek megbecsülése mellett, amely nem-
csak a családban, hanem a falu életében is 
fontos teendő, elkötelezett feladatot jelent 
az önkormányzat számára, melyet jó szívvel 
végeznek községünk elöljárói. „Önök azok 
a polgáraink, akik évtizedekig ezért a faluért 
dolgoztak. Hiszen minden nemzedék élete olyan 
egy kicsit, mint a homokóra. A homokszemek 
előbb-utóbb mind lefutnak a felső részből az 
alsóba. Mindegyik máskor. Mindegyiknek saját 

Idősek napja
története van, de egyik homokszemnek sincs 
története a többiek nélkül. Sem azok nélkül, 
akik felül vannak, sem azok nélkül, akik alul 
vannak. Önök azok, akik előttünk járnak a 
nagy országúton, azon az országúton, amelyen 
apáink, nagyapáink, dédapáink és őseink jártak 
a világ kezdete óta. Önöktől örököltük meg az 
értékeinket, Önöktől tanultuk meg a nyelvet, 
amellyel szót értünk egymással.  Önök hordoz-
ták a vállaikon ezt az egész települést, kemény 
munkával kerestek benne kenyeret, építettek 
benne hajlékot, s neveltek benne gyerekeket. 
Amikor eljött az idő, azt a stafétabotot, amelyet 
Önök is a szüleiktől kaptak, a mi kezünkbe 
adták. A mi feladatunk, hogy tartsuk oda a 
vállunkat, s a ránk nehezedő feladatokat meg-
oldjuk” – zárta megható köszöntőjét falunk 
első embere. 

Az ünnepi bevezetőt követően polgár-
mester úr a jelenlévő legidősebb hölgyet, 
Szabó Imrénét és a legidősebb férfit, Martin 
Olaf Fritzet köszöntötte. Ajándékot adtak 
át köszöntő műsorukkal a legkisebbek, a 
megjelentek unokái is, mely során közre-
működtek a Micimackó Óvoda növendékei 
és a Magyarlak-Csörötnek Általános Isko-
la diákjai. A gyerekek után Czikora István 
László a Budapesti Operett Színház művésze, 
operaénekes és énekművész tanár kápráztatta 
el a közönséget. A vacsorát követően hosszas, 
jókedvvel teli mulatozás kezdődött, a talpalá-
valót Horváth Biczó Csaba szolgáltatta.

Köszönjük a fellépőknek és a segítők-
nek a közreműködést a szervezésben és a 
lebonyolításban! 

Magyarlak Község Önkormányzata

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ KULTÚRA-KÖZÉLET
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Olvasni jó – és érdemes!

Eva Wagendorfer: Rádiós lányok 
Kedves Hírmondó olvasók!
A mostani alkalommal egy olyan köny-

vet szeretnék ajánlani olvasásra, amely az 
1927-es évre vezet vissza bennünket. Az 
I. világháború utáni időszakban játszódik 
a cselekmény, amikor az emberek egyre 
jobban megismerik az akkori idők egyik 
legnagyobb hírközlő eszközét, a rádiót. A 
mű írója Eva Wagendorfer, aki Bajoror-
szágban született és nevelkedett, majd ta-
nulmányait befejezve Angliában és Olasz-
országban élt. Több sikeres könyvét Sophie 
Oliver álnéven írta. Egyik jelentős műve 
a „Rádiós lányok”. Ajánlom mindazok 
figyelmébe, akik szeretnek olvasni, és sze-
retik a régi idők eseményeivel foglalkozó 
alkotásokat.

A mű cselekménye Frankfurtban zajlik. 
A Radio Frankfurt egy jelentős fejlődési 
időszakát mutatja be három nagyon te-
vékeny barátnő, Gesa, Inge és Margot 
pályafutásával együtt. Gesa nagynénjétől 
menekülve érkezik Frankfurtba, azzal a 
legnagyobb céllal, hogy jelentős szerepet 
kap az akkor még kezdő adásait sugárzó 
Radio Frankfurtnál. A nagyvárosba érkez-
ve találkozik Ingével, aki a rádiónál dol-
gozik mind titkárnő, de mellette legfőbb 
vágya, hogy híres énekes legyen. A két 
lány barátsága mindenek felett áll, segítik, 
támogatják egymást a magánéletben és a 
munkában is. Gesa szerepet kap az egyik 
rádióadásban, ahol Albert Bronnen az 
új igazgató mindent elkövet, hogy minél 
népszerűbbé tegye a rádió adásait. Az ő 
belegyezésével érkezik a rádió zenekarához 
Margot, a virtuóz csellista. 

A három lány nagyon összetartó baráti 
szövetséget alkot, figyelnek egymásra, és 
mindent elkövetnek, hogy legfőbb vágya-
ikat elérjék. Gesa lelkes rajongója az új 
technológiának a rádióban, legfőbb vágya, 
hogy híres bemondónő, rádiós személyiség 
legyen. Inge vágya, hogy híres énekesnő 

legyen, de célja elérése érdekében sajnos 
nem mindig hoz megfelelő döntéseket, ám 
barátnői segítségével képes lesz a nehéz-
ségek felett uralkodni. Margot, a vidéki 
lány, aki azzal a céllal érkezik Frankfurtba, 
hogy csellistaként sikerüljön életcélját 
megvalósítani, és végül kisfiával Egonnal 
egy boldog családként élni. A három lányt 
céljaik, és nem utolsósorban a munka-
helyük nagyon közel hozza egymáshoz. 
Barátságuk kiállja mindazt a próbát, amit 
az élet állít eléjük. 

Meg kell még említeni a mű egyéb, az 
eseményeket befolyásoló alakjait, Albert 
Bronnen igazgatót, Carla Simonettit a 

Szívesen írsz verseket, történeteket, vagy inkább képregényeket? 
Netán rajzolni szeretsz jobban? Küldd el nekünk műveidet, és mi vál-
toztatás nélkül közöljük azokat! Szívesen várunk bármilyen munkát, 

Mutasd meg magad!
melyek megjelenését az újság hasábjai lehetővé teszik. A következő 
– gondolatébresztő – verset Mühl Jázmin középiskolás diák küldte 
újságunkba, köszönjük neki. Markóné Magyarics Bettina

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ KULTÚRA-KÖZÉLET

szépséges művésznőt, 
Theodor Conrádot a szí-
nészt, Milanski Friedrichet 
a riportert. 

A mű cselekménye 
azzal indul, hogy Albert 
Bronnen elhatározza, 
hogy híressé teszi a Radio 
Frankfurt adásait. Egy több 
részes – bűncselekményt 
magába foglaló – adás 
közvetítését határozza el, 
melyben lehetőséget kap-
nak a felsorolt szereplők. 
A cselekmény során több 
olyan dolog is történik, 
ami a szereplők magán-
életére is hatással van. 
Mindezek mellett részesei 
lehetünk Gesa és Albert 
kibontakozó szerelmének, 
Inge szerencsétlenül indu-
ló, de végül sikeres énekes 
karrierjének, és nem utol-
sósorban Margot sikeres 
csellista pályafutásának, 
melyet a rádió zenekarve-
zetője ugyan több alkalom-
mal is szeretne semmissé 

tenni, ezt azonban Albert Bronnen, az 
igazgató megakadályozza.

Végezetül a mű legfőbb sikere, hogy 
mindhárom rádiós lány abban az időben, 
amikor a női munkát még nem nagyon 
akarták elismerni, eléri célját, és a Radio 
Frankfurt is az egyik legsikeresebb műsor-
szolgáltató lesz a maga korában. Azt, hogy 
miként és hogy alakul a szereplők sorsa, 
hogy jutnak el céljaik megvalósításához, 
megismerhetik, ha elolvassák a könyvet. 

A kedves Hírmondó olvasóknak ezzel a 
rövid ajánlással kívánok nagyon jó szóra-
kozást a közelgő hosszú őszi napokra!

Mesicsné Magdi
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Vonaton helyemen, 
Kifelé tekintgetek. 
Gondolkodva nézem 
A mellettem elhaladó helyeket.
 
Mezőn szántóföldek, 
Madarak repkednek. 
Domboldalakon őzek, 
Fűben egerek. 

Mint egy kisgyerek 
Mosolyogva figyelek. 
Szám fülemig ér, 
Ha szemem egyre téved. 

Körmendet elhagyva, 
Átjárón áthaladva, 
Gondolkodva nézem, 
Ezek az emberek hova mennek éppen? 

Tán haza? Munkába? 
Kisgyerekért az iskolába? 
Mire figyelnek éppen? 
Bántja őket valami? 

Állomáson figyelek, 
Embereket nézek. 
Mi ül arcukon, 
Tanakodva nézem. 

Vonaton látom, 
Az embereknek kezükben 
Telefon, hogy minek 
Nem értem. 

Embertársaim, ha utaztok, 
Arra kérlek benneteket nézzetek kifele. 
Mily csodás helyeken haladunk át. 
Jó érzés a léleknek. Hiszem. 

Alsórönökön leszállok, 
Apukámat várom. 
Örömmel látom mosolyát: 
Újra itt a lányom. 

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ KULTÚRA-KÖZÉLET

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség hírei
Egyházközségünk hívei kiveszik részüket a 

Magyarlakhoz kapcsolódó események szerve-
zéséből, és az egyes ünnepeken is igyekszünk 
képviselni katolikus közösségünket, ebben a 
közösségben megélni és erősíteni hitünket. De 
ugyanígy részt veszünk a plébánia területén – 
a plébánia templomban Csörötneken, vagy 
a többi fíliában, más falvakban – szervezett 
ünnepeken is. Büszkék vagyunk arra, hogy akár 
tíz, húsz fővel, vagy még nagyobb létszámban 
találkozunk magyarlakiakkal olyan egyházi 
ünnepeken – Húsvéti Szent Három Nap, Úr-
napja, Szent Imre búcsú, Év végi hálaadás, 
hogy csak néhányat említsek az év folyamán 
megtartott ünnepek közül – amelyeket csak a 
falunkon kívül tudunk megünnepelni. Ezen 
felül a szentgotthárdi plébánia területén szer-
vezett rendezvényeken is jelen vagyunk, így 
volt ez a közelmúltban a Betánia lelkinapon, 
vagy a Kutatók éjszakáján a gimnáziumban és 
a nagytemplomban. Végezetül a felsorolásból 
nem maradhatnak ki az Egyházmegye által 
szervezett programok – zarándoklatok, püspöki 
szentmisék, papszentelés, iskolai programok – 
sem, amelyeknek szintén részesei lehettünk. Itt 
kell megemlítenem, hogy köszönettel tartozunk 
az önkormányzat felé, mivel a nagyobb létszám-
ban történő utazásainkhoz minden alkalommal 
rendelkezésünkre bocsátotta a falubuszt.

Ugyan csak néhány fővel, de idei évben 
is elzarándokoltunk Csíksomlyóra, Mária 
Bildre, Máriacellbe. Tettük ezt gyalogosan, 
autóval, vagy éppen szervezett utazás kereté-
ben autóbusszal. Részt vettünk – a Mária út 
Halogytól Szentgotthárdig tartó szakaszán – az 
augusztus 10-én megtartott 1Úton zarándok-
laton, melyet ebben az évben a gyermek-szülő 

szeretetkapcsolat mottóval szerveztek meg 
a Keresztény Megmozdulásokért Egyesület 
Szentgotthárd (Kemesze) tagjai. Magyarlakon 
bőséges étel- és italkínálattal várták a kedves 
hívek a megfáradt zarándokcsapatot, köszön-
jük a süteményeket, üdítő és egyéb italokat, 
az „életmentő” kávét.

Az önkormányzat irányába címzett köszö-
netünk kiterjed arra az elismerésre is, amelyet 
a Falunapon vehetett át Egyházközségünk 
Monek Dávid polgármestertől és Monek Gyu-
la alpolgármestertől. Jólesett az elismerés, 
amely méltón tükrözi falunk világi vezetése 
és lelki vezetése, polgármester úr és plébános 
atya, önkormányzati és egyházközségi képvise-
lő-testületek között meglévő jó kapcsolatot.

Szeptember 7-én egy lelkes maroknyi csa-
pat kitakarította templomunkat, rendezte a 
templomkertet, hogy falunk és templomunk 
búcsúünnepére – Szent Kereszt Felmagasztalá-
sa ünnepére – minden a legnagyobb rendben, 

tisztaságban és szépségben várja az ünnepi 
szentmisére érkezőket. Köszönjük a hölgy- és 
fiúcsapat lelkes munkáját, mindig örömmel 
végzett fáradozását. A jövőben is várunk min-
den segíteni szándékozó magyarlaki lakost, 
templomunk, hívő közösségünk mindenkire 
számít, mindenki felé nyitott, szeretettel és 
örömmel látunk új arcokat is ebben a szere-
tetközösségben. Ezt a nyitottságot igyekszünk 
minden alkalommal hangsúlyozni, várjuk az 
új betelepülő családokat, várjuk a régebben itt 
élőket, várjuk vissza azokat, akik kicsit távo-
labb kerültek Istentől és az ő Egyházától.

Szeptember 8-án vasárnap iskolásokkal, 
tanárokkal közösen vettünk részt – most 
már többedik alkalommal – a Miszori Zol-
tán atya emlékére szervezett zarándokla-
ton, erről bővebben iskolai cikkeink között 
tudósítottunk.

Szeptember 22-én délutánra vártuk az 
idei évben felszentelt papjainkat újmisé-

Mühl Jázmin: HAZAFELÉ
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jük magyarlaki bemutatására. Ketten tud-
ták elfogadni meghívásunkat, Rátkai Ist-
ván (Isti) atya, aki plébániánk gyermeke, 
Vasszentmihályon született, és immár egy éve 
teljesít szolgálatot Celldömölkön, a tavalyi 
évben még mint diakónus, pappá szentelése 
után pedig mint káplán és egyben iskolalel-
kész is, valamint Pongrácz Benedek (Béla) 
atya, aki a közeli Őriszentpéter szülötte, és a 
még közelebbi Szentgotthárdon tölti kápláni 
és iskolalelkészi szolgálatát. Szép ünnep-
nek lehettünk tanúi, külön kegyelemként 
éltük meg azt, hogy e fiatal papok együtt 
celebrálták a szentmisét szemináriumi tanár 
professzorukkal, Gyula atyával, a mi plébá-
nosunkkal. Köszönjük a kedves híveknek, 
Magyarlakról és a szomszédos településekről 
érkezetteknek is, hogy szép számban vettek 
részt a szentmisén, és ünnepeltük közösség-
ben a legszentebb Eucharisztiát. Köszönjük az 
újmisés papok megajándékozásához nyújtott 
adományaikat is!

Akárcsak a korábbi években, ezalkalommal 
is elkészült templomunkban az október 6-án 
ünnepelendő terménybetakarítási hálaadásra a 
különféle terményekből, zöldségből, gyümölcs-
ből, befőttekből álló kompozíció, köszönjük 
Jandrasicsné Anita és Eszter szeretettel és igé-
nyesen megszerkesztett szép összeállítását.

csatlakozásra várunk mindenkit, örömmel 
tölt el bennünket itt is egy-egy felbukkanó 
új arc, szívből bátorítok mindenkit arra, hogy 
szánja rá havonta ezt a 45 percet, amely Isten 
jelenlétében eltöltött idő egészen biztosak 
vagyunk benne, hogy megtermi előbb vagy 
utóbb gyümölcsét mindenki számára.

Szintén állandó programnak számít egy 
új egyházmegyei kezdeményezés, melynek 
keretében minden hónap – egy általunk 
kiválasztott napján – 24 órás szentségimá-
dást végzünk plébániánk templomaiban. Az 
általunk választott nap minden hónap 13. 
napja, amely egészen pontosan fogalmazva a 
hónap 12. napjának esti 6 órától a másnap, 
a 13-i napon este 6 óráig terjedő 24 órás 
időszakát jelenti. A plébániánkat alkotó hét 
falu közül Magyarlakon októberben a vasár-
napi 11 órakor kezdődő szentmise után kitett 
Oltáriszentség előtt imádkozhattunk este 6 
óráig. A következő alkalom novemberben 
lesz, a hónap 13. napja akkor szerdára esik, 
a részletes beosztást majd külön hirdetésben 
és internetes közösségi felületeken keresztül 
közöljük. Püspök atya ezt a 24 órás szentség-
imádást 2025. év végéig tartó időszakra hir-
dette meg, vagyis 15 hónapon keresztül tartó 
imádságnak lehetünk részesei. Éljünk ezzel 
a lehetőséggel is, térjünk be a templomba, 
térdepeljünk az Úr Jézus elé akár csak egy fél 
órányi időtartamra minden alkalommal!

Meghívásunk tehát mindenkinek szól, sze-
retettel várunk közösségünkbe minden ma-
gyarlaki lakost. Meghívásunk minden egyes 
alkalomra szól: ünnepre, imádságra vagy ép-
pen kétkezi munkára. Loyolai Szent Ignác 
jelmondatát idézve: „Mindent Isten nagyobb 
dicsőségére!”  Frigy József

Végezetül néhány „állandó” programunkra 
hívom fel a figyelmet, illetve szeretettel hí-
vom a magyarlaki híveket. Minden hónap 
utolsó csütörtöki napján, este fél 7 órakor 
rózsafüzért imádkozunk templomunkban. 
Egy lelkes 10-15 fős kis csapat rendszeresen 
imáiba foglalja elhunyt hozzátartozóinkat, 
betegeinket, a rászorulókat, hálát ad öröm-

teli ünnepekért, gyermeke-
ink, unokáink, dédunokáink 
születéséért vagy éppen há-
zasságkötésükért, imádkozik 
a magzati életért, imádkozik 
papjainkért és új papi hiva-
tásokért, imádkozik azokért, 
akikért már senki sem imádko-
zik. Ehhez az imaélethez való 

A Szent Antal karitászcsoport nyári szolgálatáról
Szent Antal karitászcsoportunk plébániánk településein – Csörötnek, 

Magyarlak, Nemesmedves, Rábagyarmat, Rátót, Rönök, Vasszentmihály 
– végez szeretetszolgálat tevékenységet a rászorulók segítésére. 

Még előző számunkban beszámoltunk a július eleji fantasztikus 
főzőverseny győzelmünkről, mely igazán emlékezetes mozzanata volt 
a nyárnak karitászcsoportunk minden egyes tagja számára. A kikap-
csolódás jegyében telt rábagyarmati rendezvény után segítettünk a 
csörötneki cserkészotthon rendbetételében, kitakarítottuk a hálóhe-
lyiségeket, a fürdő-wc blokkot, Gyula atya kérésére előkészítettük az 
épületet a cserkészek nyári táboroztatására.

Visszatérve „alaptevékenységünkhöz”, a rászorulók támogatása 
területén nyáron is havonta két alkalommal hoztuk el a lejárat 
előtt álló élelmiszert – a Magyar Katolikus Karitász élelmiszer-
mentés programja keretében – a körmendi Penny-ből, melyet 
aztán falvaink rászoruló családjainak, egyedülálló időseknek 
osztunk szét minden alkalommal.
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MAGYARLAKI HÍRMONDÓ SPORT

Sikerült a Magyarlakra költöző, nehéz helyzetben lévő családot 
további berendezési tárgyakkal segítenünk, kályhát is kaptunk Kör-
mendről, melyet egy vasaljai segítőkész társunk fuvarozott Magyarlakra. 
Ebből a példás együttműködésből is látszik, hogy a Szombathelyi Egy-
házmegyei Karitász minden egyes csoportja értesül a másik falvakban 
megjelenő igényekről, segítjük egymást adományokkal, fuvarral, vagy 
éppen csak jótanácsokkal.

Falvainkban gyűjtést szerveztünk az ivánci Gondviselés Háza Fogya-
tékosok és Időskorúak Otthona lakói számára, akiket a rábatótfalusiak 
látnak vendégül évről évre, jubileumi 5. közös ünneplésüket pedig 
ezúttal Farkasfán tartották. Az otthon lakói hálás szívvel köszönték 
meg a szervezőknek és az adakozóknak a vendéglátást és a sok-sok 
ajándékot.

300 kg újkrumplit kaptunk az Egyházmegyei Karitásztól, melyet 
karitászcsoportunk már el is juttatott október folyamán a rászoru-

ló családok számára. Tudjuk, kis segítség 10 kg krumpli egy család 
háztartásában, de ezekből a „cseppekből” áll össze a mi jószolgálati 
tevékenységünk, melyet tagjaink nagy szeretettel végeznek. Elhoztuk 
a szentgotthárdiak számára is a nekik juttatott mennyiséget, ezzel is 
segítjük – akárcsak korábban – újjáalakuló karitászcsoportjuk munkáját. 
Ismételten Mesics Lackónak köszönjük meg a fuvart Szombathelyről 
Magyarlakra és Szentgotthárdra. 

A közeljövő terveit illetően: meghívást kaptunk november hónap 
folyamán a Karitász nagy ünnepére, amely hagyományosan Szent 
Erzsébet napjához kötődik. Az idei évben a sárvári karitászcsoport 
lesz az ünnepség házigazdája. November végén pedig várhatóan egy 
továbbképzésre kapunk meghívást Szombathelyre, melynek a tervek 
szerint lelki és szakmai felkészítés is része lesz. Igyekszünk ezen alkal-
makon részt venni, mint aktív tagjai a Karitász nagy családjának. 

Frigy József

Őszi szereplés: a középmezőnyben egyelőre
Népes csapatszámmal indult a Vas vármegyei bajnokság III. 

osztályának Körmendi-csoportja 2024-ben. Talán az egyetlen vas 
vármegyei csoport, beleértve az első és másodosztályt is, ahol teljes 
létszámmal, 16 csapat részvételével zajlanak a küzdelmek.

A nagy létszám miatt is, de még inkább az első tíz forduló erő-
viszonyait felmérve, igencsak a bravúr kategóriába tartozna, ha 
csapatunk meg tudná ismételni tavalyi szenzációs eredményét, 
amikoris a harmadik helyen fejezte be a bajnokságot, bronzérmet 
vehettek át a játékosok, szakvezetők a szezon végén. Több csapat 
is „megtáltosodni” látszik az eddigi eredményeket tekintve, nehéz 
lesz odaférkőzni a dobogós helyek valamelyikére.

Jelenleg a kettészakadni látszó mezőny első felében vagyunk, az 
biztosnak látszik, hogy hátrafelé az idei évben sem kell kacsint-
gatnunk, olyan csapatunk van, aki bármely másikkal felveszi a 
versenyt, az erősebb csapatokat értve ezalatt. Mi sem bizonyítja ezt 
jobban, mint hogy az előttünk álló csapatok közül is már győztünk 
le egyet-egyet, úgy idegenben, mint hazai pályán is. Legutóbbi 
nagyszerű győzelmünket éppen a közvetlen rivális Rábagyarmat 
ellen arattuk hazai pályán, melyet ugyan egy vereség követett 
Szakonyfaluban, de ez az a mérkőzés, amelyen az egygólos vereség 
miatt a pontveszteség nélkül álló listavezető ellen igazán nem kell 
senkinek sem szégyenkeznie.

Fo
tó

: A
da

m
 T

ay
lo

r

Ami talán apró hiányérzet az eddigi szereplést illetően, az a szep-
tember eleji hazai döntetlen az idei évben is gyengén teljesítő Rönök 
csapata ellen, az ott elvesztett két pont hiányozhat egy esetleges 
szoros végjátékban majd.

Biztató a csapat eredményességét illetően, hogy tavalyi házi 
gólkirályunk, Mesics Roland az idén is ontja a gólokat, jelenleg 8 
találatnál tart, eggyel marad el tőle Horváth Dávid, ő 7 gólt vállalt 
eddig a csapat 28 szerzett góljából.

Gratulálunk Focicsapatunknak is a Falunapon átadott elismerést 
illetően, olyan közösséget alkotnak évek óta, olyan eredményeket 
tesznek le az asztalra, amely minden megbecsülésünket megérdemli, 
köszönjük nekik!

És biztassuk őket a meccseken: 1-2-3 Hajrá Lak!
Frigy József



KIS KATEKIZMUS
A Katekizmus céljáról és azokról, akiknek szól
E Katekizmus célja az, hogy a hit- és erkölcs katolikus tanításának 
szerves és egységes előadását nyújtsa a II. Vatikáni Zsinat és az 
egész egyházi hagyomány fényében. Fő forrásai a Szentírás, az 
egyházatyák, a liturgia és az egyházi Tanítóhivatal. 
 (Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 11.)

ÁGDARÁLÁSÁGDARÁLÁS

Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK, NYESEDÉKEK, • ÁGAK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK DARÁLÁSA BOKROK DARÁLÁSA 

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 

06 30 387 762706 30 387 7627

TÖKMAGOLAJ
ELADÓ 
őstermelőtől

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, 

Kossuth L. út 35.)

Kilencven éves köszöntés
Nagy szeretettel köszöntötték otthonában a 90 éves Anna nénit, 

Peyerl Józsefnét szeptember 18-án Magyarlak község elöljárói, 
Monek Dávid polgármes-
ter és Markó László jegyző 
urak.

Ahogy a Vas népe inter-
netes oldalán (vaol.hu) is 
hírül adtuk, Anna néni ko-
rához képest jó egészségben 
van, házi gondozó és a falu-
gondnok, valamint a család-
ja is napi szinten látogatja. 
Egyedül él, a közelmúltban 
temette el a hirtelen elhunyt 
fiát. Két lánya van. Unokák 
is keresik, látogatják, és segítik. Járókerettel, de aktívan közlekedik, 
kisétál az udvarra is. Mentálisan teljesen ép, sokat mesél a gyerek-
koráról, fiatalkoráról, családjáról, rokonairól.

Falunk minden lakosa nevében szívből gratulálunk ehhez a szép ju-
bileumhoz, jó egészséget és Isten áldását kérjük Anna néni életére.

ANYAKÖNYVI HÍREK
HÁZASSÁG:
Karba Enikő és Witiak Sylvester,
Jandrasics Zsófi a és Varga Ámor,
Koszár Viktória és Kukor Gergely,
Frigy Veronika és Petres Norbert.
 SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

HALÁLOZÁS:
Köncz Imréné szül. Kovács Anna,
Krajczár Ferenc, 
Szilágyi Jenő,
Böröndi Attila.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Kis kocka 

SZALMABÁLA 
ELADÓ!
Mesics László 

06 30 22 15 047

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

Internet

KARÁCSONYFÁKKARÁCSONYFÁK
kiválaszthatók!kiválaszthatók!

NORDMANN-, EZÜST- ÉS LUCFENYŐKNORDMANN-, EZÜST- ÉS LUCFENYŐK  
vágottan és földlabdásan is.vágottan és földlabdásan is.

Tel.:Tel.:  06 30 387 762706 30 387 7627
Magyarlak, Kossuth Lajos út 35.


